
GEBRUIKERSHANDLEIDING 

Compacte Cassette 

BELANGRIJK: 
Lees deze handleiding zorgvuldig door alvorens uw nieuwe airconditioner te installeren of gebruiken. 
Bewaar deze handleiding voor later raadplegen. 

KCI-35DR12 KCI-52DR12 





Inhoudsopgave

 Gebruikershandleiding 

Veiligheidsvoorschriften 04 

Binnentoestel: onderdelen en belangrijkste functies 06 

Handmatige bediening ....................... 08 

VEILIGHEID 
VÓÓR ALLES

1 

2 

3 



Gebruik en onderhoud.............................  09 

a. Onderhoud toestel............................. 09 
b. Het luchtfilter schoonmaken .................... 09 
c. Lekkages in het koelsysteem repareren ... 10
d. Voorbereiding op langdurig niet gebruiken10

Problemen oplossen................................. 11 

a. Veelvoorkomende problemen 11 
b. Tips in geval van problemen ..... 12 

Europese afvalrichtlijnen .............................................................. 14 

Let op: Brandgevaar/ontvlambare 
materialen 

4 

5 

6 



Veiligheids-
voorschriften

 

 

Dank voor het kopen van deze airconditioner. Deze handleiding voorziet u van informatie over 
het gebruik, onderhoud en problemen oplossen van uw airconditioner. Het navolgen van de 
aanwijzingen verzekert u van een juiste werking en een langere levensduur van uw toestel. 
Let op de volgende signalen: 

WAARSCHUWING 

LET OP 
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1Veiligheidsvoorschriften

• Vraag een bevoegde leverancier om deze
airconditioner te installeren. Onjuiste installatie
kan leiden tot waterlekkage, elektrische
ontlading of brand.

• De garantie komt te vervallen indien het
toestel niet is geïnstalleerd door gekwalificeerd
personeel.

• In geval van een ongewone situatie (zoals een
brandende geur), sluit u de stroomtoevoer af
en belt uw leverancier. Dit voorkomt
elektrische ontlading, brand en verwonding.

• Zorg ervoor dat het binnentoestel en de
afstandsbediening NIET nat worden. Dit kan
tot elektrische ontlading of brand leiden.

• Steek GEEN vingers, staven of andere
voorwerpen in de luchttoevoer en -afvoer. Dit
kan verwondingen opleveren, aangezien de
ventilator mogelijk op hoge snelheid draait.

• Gebruik GEEN ontvlambare spray zoals
haarlak, vernis of verf nabij het toestel. Dit kan
tot brand of ontbranding leiden.

• Gebruik alleen middelen die worden
aanbevolen door de fabrikant om het
ontdooiingsproces te versnellen of om te
reinigen.

• Het toestel dient te worden bewaard in een
ruimte zonder ontstekingsbronnen (zoals open
vuur, een werkende gasinstallatie of een
werkende elektrische verwarming).

• Het toestel dient te worden bewaard op zo’n
manier dat mechanische schade wordt
voorkomen.

WAARSCHUWING • Houd er rekening mee dat koelmiddelen niet
altijd een geur hebben.

• Er moet voldaan worden aan de nationale
regelgeving inzake gas.

• Houd ventilatieopeningen vrij van obstakels.
• NIET doorboren of verbranden
• De toepassing moet worden bewaard in een

goed geventileerde ruimte waarbij de grootte
van de ruimte overeenkomt met de
specificaties voor de bediening.

• Personen die betrokken zijn bij
werkzaamheden aan het koelmiddelcircuit
dienen in het bezit te zijn van een door een
gekwalificeerde beoordelingsautoriteit geldig
verklaard certificaat om koelmiddelen op een
veilige manier te hanteren in overeenkomst
met de beoordelingsspecificatie die is
goedgekeurd door de sector.

• Dit toestel dient alleen te worden gebruikt
zoals aanbevolen door de fabrikant.
Onderhoud en reparatie door gekwalificeerd
personeel dient te worden uitgevoerd onder
de supervisie van de persoon die
gekwalificeerd is in het gebruik van
ontvlambare koelmiddelen.

Het toestel moet worden geïnstalleerd in overeenkomst met 
nationale voorschriften. 

Het niet navolgen van het advies let op kan leiden tot verwonding of 
schade aan het toestel. 



LET OP 
• Raak de luchtuitvoer NIET aan terwijl de

lamellen in beweging zijn. Uw vingers kunnen
ertussen raken en het toestel kan stuk gaan.

• Inspecteer het toestel NIET zelf. Vraag een
bevoegde leverancier om dit voor u te doen.

• Om de kwaliteit van het toestel te behouden
dient u uw airconditioner niet te gebruiken als
opslagruimte voor voedsel, planten, dieren,
kunstvoorwerpen, enz.

• Raak de verdampingsspoelen in het
binnentoestel NIET aan. De
verdampingsspoelen zijn scherp en kunnen
verwondingen veroorzaken.

• Bedien de airconditioner NIET met natte
handen. Dit kan tot elektrische ontlading
leiden.

• Plaats GEEN voorwerpen onder het
binnentoestel die door vochtvorming kunnen
beschadigen. Condensatie kan optreden bij
een relatieve vochtigheidsgraad van 80%.

• Plaats GEEN hitteproducerende apparaten
onder het binnentoestel. Stel ze evenmin aan
de koude lucht bloot. Dit kan leiden tot
onvolledige verbranding of vervorming van
het toestel als gevolg van de hitte.

• Controleer het binnentoestel na periodes
van langdurig gebruik op schaden. Een
beschadigd binnentoestel kan ophouden te
functioneren en verwondingen veroorzaken.

• Indien u de airconditioner gebruikt tezamen
met andere verwarmingselementen, zorg
dan voor een grondige ventilatie van de
kamer om zuurstofgebrek te voorkomen.

• Klim NIET op het buitentoestel en plaats er
ook geen voorwerpen op.

• Zet de airconditioner NIET aan wanneer u
insectenverdelger spuit. De chemicaliën
kunnen op het toestel afzetten en gevaar
opleveren voor wie er bijzonder gevoelig
voor zijn.

• Laat de kinderen NIET spelen met de
airconditioner.

• Gebruik de airconditioner NIET in een natte
ruimte (zoals badkamer en washok). Dit kan
elektrische ontlading veroorzaken en de
kwaliteit van het toestel aantasten.
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• Het toestel kan worden bediend door
kinderen vanaf 8 jaar oud en door mensen
met beperkte fysieke, sensorische en
mentale vermogens, mits zij onder toezicht
staan en geïnstrueerd zijn hoe het systeem
correct en veilig te gebruiken en de gevaren
ervan begrijpen. Kinderen mogen niet spelen
met dit apparaat. Kinderen mogen het
apparaat niet zonder toezicht reinigen en
onderhouden.

Veiligheids-
voorschriften 



B
innentoestel: 

onderdelen en 
belangrijkste functies  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Informatiepaneel 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lamellen 
 

Luchtinlaat 

 
Luchtuitlaat 

 
 
 

Fig. 2.1 
 
 

 Gebruikstemperaturen  
Gebruik het toestel bij de onderstaande temperaturen voor een veilige en effectieve werking. Het 
gebruik van de airconditioner onder andere omstandigheden kan leiden tot slecht of minder 
efficiënt functioneren. 

 
 KOELINGS-stand VERWARMINGS-stand DROGEN-stand 

Binnentemperatuur 17-32°C (62-
90°F) 

0-30°C (32-86°F) 17-32°C 
(62-90°F) 

 0-50°C   
 (32-122°F)   

Buitentemperatuur -15-50°C (5-
122°F) 

-15-24°C (5-76°F) 0-50°C (32-
122°F) 

 (koelingsmodellen   
 met lage temperaturen)   
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Binnentoestel: onderdelen en belangrijkste functies 2 
Onderdelen van het toestel 



 Karakteristieken 

Standaard instelling 
Indien de airconditioner opnieuw opstart na 
een stroomstoornis, zal hij automatisch de 
fabrieksinstellingen kiezen (AUTO-stand, 
AUTO-ventilator, 24°C (76°F). Dit kan leiden 
tot tegenstrijdige instellingen op 
afstandsbediening en paneel. Vernieuw de 
status met behulp van de afstandsbediening. 

Auto-herstart (sommige modellen) 
Bij een stroomstoornis stopt het systeem 
onmiddellijk. Zodra de stroomtoevoer is 
hersteld, zal het lichtje In Bedrijf op het 
toestel oplichten. Om het toestel opnieuw op 
te starten, drukt u op de knop AAN/UIT op de 
afstandsbediening. Indien het systeem over 
een auto-herstart functie beschikt, zal het 
toestel dezelfde instellingen kiezen. 

Geheugen lamellenhoek (optioneel) 
Sommige modellen beschikken over een 
geheugen voor de lamellenhoek. Wanneer het 
toestel weer opstart na een stroomstoornis, 
nemen de lamellen automatisch de oude positie 
weer in. Stel de hoek van de lamellen niet te 
klein in, om te voorkomen dat zich condensatie 
afzet die vervolgens in het toestel lekt. Om de 
lamellen terug te zetten, drukt u op de 
handbedieningsknop, waarna de lamellen de 
oorspronkelijke instelling aannemen. 

Koelmiddellekkage detectiesysteem 
(sommige modellen) 
In geval van lekkage van het koelmiddel vertoont 
het LCD-scherm de tekst “EC” en licht het lampje 
van de LED-indicator op. 

 Energiebesparingstips 
• Zet het toestel NIET op extreme temperatuurhoogtes.
• Gebruikt u de koelfunctie, sluit dan de gordijnen om direct zonlicht tegen te houden.
• Houd deuren en ramen gesloten om de koele of warme lucht in de kamer te houden.
• Plaats GEEN voorwerpen nabij de luchtinvoer en -uitvoer van het toestel. Dit vermindert het

rendement van het toestel.
• Stel de tijdklok in en gebruik de ingebouwde SLAAP/ZUINIG-stand indien van toepassing.
• Indien u het toestel gedurende langere tijd niet gaat gebruiken, verwijder dan de batterijen uit de

afstandsbediening.
• Reinig het luchtfilter iedere twee weken. Een vuil filter vermindert het koelings- en

verwarmingsrendement.
• Zet de lamellen in de juiste stand en voorkom een directe luchtstroom.

De gordijnen sluiten tijdens het 
verwarmen helpt de hitte binnen 

houden 

Houd ramen en deuren gesloten 
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B
innentoestel: 

onderdelen en 
belangrijkste 

functies 



H
andm

atige 
bediening 

Het informatiepaneel op het binnentoestel kan worden gebruikt om het toestel te bedienen 
indien de afstandsbediening kwijt is of zonder batterijen. 

Fig. 
3.1 

Alarm- indicator 

PRE-DEF 
(voorverwarming/ontdooiing)-
indicator 

LED-
scherm 

Fig. 3.2 

• Handbedieningsknop: Deze knop selecteert de stand in een vaste volgorde: AUTO,
GEFORCEERDE KOELING, UIT.

• GEFORCEERDE KOELINGS-stand: In de GEFORCEERDE KOELINGS-stand licht het
bedrijfslampje op. Het systeem keert terug naar AUTO nadat het gedurende 30 minuten
met hoge windsnelheid heeft staan koelen. De afstandsbediening werkt gedurende deze
operatie niet.

• UIT-stand: Wanneer op het paneel de UIT-stand is gekozen, slaat het toestel af en werkt de
afstandsbediening weer.
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3Handmatige bediening 

Infrarood Handbedienin
 

Bedrijfs-
indicator 

Tijdklok-indicator



 Veiligheidsvoorschriften 
• Zoek een gekwalificeerde

onderhoudstechnicus voor herstel en
onderhoud. Ondeugdelijk herstel en
onderhoud kan leiden tot waterlekkage,
elektrische ontlading of brand. Ook kan uw
garantie komen te vervallen.

• Vervang een doorgebrande zekering NIET
met een zekering voor hoger of lager ampère-
getal. Dit kan het elektrisch systeem
beschadigen of brand veroorzaken.

• Verzeker u ervan dat de afvoerslang volgens
de instructies is geïnstalleerd. Nalatigheid
kan tot lekkage leiden, met als mogelijke
gevolgen schade aan uw eigendommen,
brand en elektrische ontlading.

• Verzeker u ervan dat alle stroomkabels
goed zijn aangesloten. Indien de
stroomkabels niet overeenkomstig de
instructies zijn aangesloten, kan elektrische
ontlading of brand het gevolg zijn.

 Onderhoud van uw toestel 

1. Om het te rooster te ontgrendelen, duwt u
beide knopjes gelijktijdig naar binnen toe.

2. Trek de kabel van het informatiepaneel
uit de bedieningskast op de romp.

Druk op de 
knopjes om 

het rooster te 
ontgrendelen. 

Fig. 4.1 
3. Om het rooster van het toestel te

ontkoppelen, houdt u het onder een hoek
van 45°, tilt het licht op en trekt het dan naar
voren.

 Hoe het luchtfilter schoon te maken 
Het filter verhindert dat stof en andere fijne 
deeltjes het toestel binnendringen. De opbouw 
van stof kan het rendement van de airconditioner 
verminderen. Voor een optimaal rendement dient u 
het luchtfilter tweewekelijks te reinigen, of vaker 
indien de ruimte stoffig is. Vervang het filter door 
een nieuw, indien het ernstig verstopt is en niet 
gereinigd kan worden. 

Fig. 4.2 
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Verwijderen en schoonmaken van het filter kan 
gevaarlijk zijn. Verwijdering en onderhoud dienen 
te worden uitgevoerd door een gecertificeerde 
technicus. 

WAARSCHUWING VERWIJDER OF 
REINIG HET FILTER NIET ZELF 

4Gebruik en onderhoud 

OPMERKING: Indien u huisdieren heeft, zult 
u het rooster regelmatig moeten
schoonvegen om te voorkomen dat hun
haren de luchtstroom blokkeren.

G
ebruik en 

onderhoud 

• Zet eerst uw airconditioner uit en koppel de
stroomtoevoer los alvorens te reinigen of onderhoud
te plegen.

• Gebruik GEEN chemische middelen of chemisch
geprepareerde doeken voor het reinigen van het
toestel.

• Gebruik GEEN benzeen, verfverdunner, polijstpoeder
of andere oplosmiddelen voor het reinigen van het
toestel. Dit kan het kunststof oppervlak doen scheuren 
of vervormen.

• Reinig het toestel NIET met stromend water.
Dit kan gevaarlijk zijn met betrekking tot de
elektriciteit.

• Gebruik GEEN water dat warmer is dan 40°C (104°F)
om het voorpaneel te reinigen. Dit kan het paneel
vervormen of van kleur doen verschieten.

• Reinig het toestel met een vochtige, pluisvrije doek en
een neutraal schoonmaakmiddel. Droog het toestel
met een droge, pluisvrije doek.

ALVORENS TE REINIGEN OF 
ONDERHOUD TE PLEGEN 



G
ebruik en 

onderhoud 

4. Verwijder het luchtfilter. 
5. Reinig het luchtfilter met een stofzuiger 

of was het in warm water met een mild 
schoonmaakmiddel. 
A. Gebruikt u een stofzuiger, houd de 

mond dan tegen de toevoerkant van 
het filter. 

 Lekkages in het koelsysteem repareren  

 

 
 

Fig. 4.3 
 

B. Gebruikt u water, draai de 
toevoerkant dan naar beneden, dus 
weg van de waterstroom. 

Koelmiddellekkage detectiesysteem  
(sommige modellen) 

• In geval van lekkage van het koelmiddel 
vertoont het LCD-scherm de tekst “EC” en 
licht het lampje van de LED-indicator op. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Fig. 4.4 
 

6. Was het filter met schoon water en laat 
het drogen in de lucht. Laat het filter 
NIET in direct zonlicht drogen. 

7. Plaats het filter terug. 
8. Plaats het rooster terug en verbind de 

kabel van het informatiepaneel opnieuw 
met de bedieningskast op de romp. 

 Voorbereiding op langdurig niet-gebruiken   
Onderhoud na langdurig niet-gebruik 
1. Verwijder obstakels die de luchtgaten in 

zowel binnen- als buitentoestel 
blokkeren. 

2. Reinig het luchtfilter en het rooster van het 
binnentoestel. Plaats het schone, droge 
luchtfilter terug in de oorspronkelijke 
positie. 

3. Schakel ten minste 12 uur vóórdat u 
het toestel weer in gebruik neemt de 
stroomtoevoer in. 

Hoe het toestel te bewaren wanneer u het niet 
gebruikt 
1. Laat het toestel gedurende 12 uur in een 

warme ruimte op de VENTILATOR-stand 
draaien om het te drogen en 
schimmelvorming te voorkomen. 

2. Zet het toestel uit en ontkoppel de stroomtoevoer. 
3. Reinig het luchtfilter volgens de instructies 

in de voorgaande sectie. Plaats het schone, 
droge filter terug alvorens de periode van 
niet-gebruik in gaat. 

4. Verwijder de batterijen uit de afstandsbediening. 
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• Als het koelmiddel lekt, schakel dan de 
airconditioner en de overige 
verwarmingstoestellen uit, ventileer de ruimte 
en bel onmiddellijk uw leverancier. Koelmiddel 
is zowel giftig als brandbaar. Gebruik de 
airconditioner NIET vóórdat het lek is 
gerepareerd. 

• Wanneer de airconditioner in een kleine ruimte 
is geplaatst, moeten voorzorgen worden 
genomen om te vermijden dat in geval van 
koelmiddellekkage een de veiligheidslimieten 
overschrijdende concentratie van koelmiddel 
optreedt. Geconcentreerd koelmiddel vormt een 
ernstige bedreiging voor de gezondheid en de 
veiligheid. 

WAARSCHUWING 



 
 

• Het bedrijfslichtje blijft flikkeren nadat het toestel opnieuw is opgestart. 
• De knoppen van de afstandsbediening werken niet. 
• Het toestel brandt voortdurend zekeringen of stroombrekers door. 
• Een vreemd voorwerp of water is in de airconditioner terechtgekomen. 
• Andere abnormale situaties. 

 Veelvoorkomende situaties  
In de volgende situaties is er geen sprake van een storing. Reparatie zal meestal niet nodig zijn. 

 

Probleem Mogelijke oorzaken 

Het toestel slaat 
niet aan na het 
indrukken van de 
AAN/UIT-knop. 

Het toestel beschikt over een beschermingsfunctie van 3 minuten die het toestel 
beschermt tegen overbelasting. Het toestel kan binnen een tijdsbestek van 3 
minuten niet worden herstart. 
Modellen met koeling en verwarming: Indien het bedrijfslichtje en de PRE-DEF 
(Voorverwarmen/Ontdooien)-indicatoren oplichten, is de buitentemperatuur te laag 
en wordt de anti-koude wind geactiveerd om het toestel te ontdooien. 
Modellen met alleen koeling: Indien de “Alleen ventilator”-indicator oplicht, is de 
buitentemperatuur te laag en wordt de antivriesbescherming geactiveerd om het 
toestel te ontdooien. 

Het toestel 
verandert van de 
KOEL-stand naar 
de VENTILATOR-
stand 

Het toestel verandert de instelling om vorstafzetting op het toestel te voorkomen. 
Zodra de temperatuur omhoog is gegaan, zal het toestel opnieuw in werking 
treden. 
De ingestelde temperatuur is bereikt, op welk moment het toestel de compressor 
uitschakelt. Het toestel treedt opnieuw in werking zodra de temperatuur is 
veranderd. 

Er komt witte mist 
uit het toestel 

In vochtige gebieden kan een groot temperatuurverschil tussen de kamer en de 
uitgeblazen lucht tot vorming van witte mist leiden. 

Zowel het binnen- 
als het 
buitentoestel blaast 
witte mist uit 

Indien het toestel herstart in de VERWARMINGS-stand, kan witte mist ontstaan 
als gevolg van het vocht dat wordt geproduceerd bij het ontdooiingsproces. 

Het binnentoestel 
maakt geluiden 

Wanneer het systeem UIT staat of in de KOEL-stand, kan een piepend geluid 
worden gehoord. Het geluid wordt ook gehoord wanneer de condenswaterpomp 
(optioneel) in werking is. 
Het piepende geluid kan worden veroorzaakt doordat kunststof onderdelen van 
het toestel in de VERWARMINGS-stand uitzetten of krimpen. 

Zowel het binnen- 
als het 
buitentoestel maakt 
geluiden 

Tijdens de werking kan een laag sissend geluid gehoord worden. Dit is normaal 
en wordt veroorzaakt door koelgas dat door zowel binnen- als buitentoestel 
stroomt. 
Een laag sissend geluid kan worden gehoord wanneer het systeem opstart, zojuist 
is afgeslagen of ontdooit. Dit is normaal en wordt veroorzaakt door het koelgas dat 
stopt of van richting verandert. 

Het buitentoestel 
maakt geluiden 

Afhankelijk van de stand waarin het systeem staat, maakt het toestel verschillende 
geluiden. 
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5 Problemen oplossen 

Indien een van de volgende omstandigheden zich voordoet, schakel dan onmiddellijk de 
stroomtoevoer uit en neem contact op met uw leverancier voor verdere hulp. 

LET OP 

Problem
en 

oplossen 



Probleem Mogelijke oorzaken 
Er komt stof uit het 
binnen- of het 
buitentoestel 

Als het toestel langdurig buiten gebruik is, kan er stof ophopen, die wordt 
uitgeblazen zodra het toestel in werking treedt. Dit kan worden voorkomen door 
het toestel tijdens langdurige inactiviteit af te dekken. 

Het toestel geeft 
een vieze geur af 

Het toestel kan luchtjes uit de omgeving opnemen (zoals van meubilair, koken, 
sigaretten, enz.), die worden uitgestoten wanneer het toestel in werking is. 
De filters van het toestel zijn schimmelig geworden en dienen te worden 
gereinigd. 

De ventilator van 
het buitentoestel 
werkt niet 

Voor een optimale werking wordt de ventilatorsnelheid gecontroleerd . 
 

 Tips in geval van storing  
Indien een probleem optreedt, loop dan eerst onderstaande punten na alvorens een herstelbedrijf te bellen. 

 

Probleem Mogelijke oorzaken Oplossing 

Het toestel 
werkt niet 

Stroomstoornis Wacht tot de stroom weer is ingeschakeld 
De stroomschakelaar staat uit Schakel de stroom in 
De zekering is doorgebrand Vervang de zekering 
De batterijen van de 
afstandsbediening zijn leeg Vervang de batterijen van de afstandsbediening 

De beschermingsfunctie van 3 
minuten van het toestel is geactiveerd 

Wacht drie minuten nadat u het toestel opnieuw 
hebt opgestart 

De koeling 
werkt niet 
goed 

De ingestelde temperatuur is wellicht 
hoger dan de kamertemperatuur Stel de temperatuur lager in 

De warmtewisselaar op het binnen- of 
het buitentoestel is vies Reinig de betreffende warmtewisselaar 

Het luchtfilter is vies Verwijder het filter en reinig het volgens de 
instructies 

De luchtinvoer of -uitvoer van binnen- 
of buitentoestel is geblokkeerd. 

Schakel het toestel uit, verwijder de obstructie 
en zet het weer aan. 

Deuren en ramen staan open Zorg dat alle ramen en deuren gesloten 
zijn wanneer het toestel in werking is 

Het zonlicht zorgt voor bovenmatige 
hitte. 

Houdt ramen en gordijnen gesloten tijdens 
periodes van grote hitte of helder zonlicht 

Er is onvoldoende koelmiddel als 
gevolg van een lek of langdurig 
gebruik. 

Controleer op lekkage, dicht opnieuw 
indien nodig en vul koelmiddel bij 

Het toestel 
slaat 
voortdurend 
aan en af 

Er zit teveel of juist te weinig 
koelmiddel in het systeem 

Controleer op lekkage en vul het systeem bij 
met koelmiddel 

Er zit lucht, een niet-samendrukbaar 
gas of een vreemd materiaal in het 
systeem 

Ontlucht en vul het systeem bij met koelmiddel 

Een van de circuits van het systeem is 
geblokkeerd 

Bepaal welk circuit is geblokkeerd en vervang 
het niet-werkende onderdeel. 

De compressor is kapot Vervang de compressor 
De stroomspanning is te hoog of te 
laag 

Installeer een manostaat om het voltage te 
reguleren 

De verwarming 
werkt niet 
goed 

De buitentemperatuur is lager dan 7°C 
(44,5°F) 

Controleer op lekkage en vul het systeem bij 
met koelmiddel 

Door ramen en deuren komt koude 
lucht naar binnen 

Zorg dat alle ramen en deuren gesloten zijn 
wanneer het toestel in werking is 

Er is onvoldoende koelmiddel als 
gevolg van een lek of langdurig 
gebruik. 

Controleer op lekkage, dicht opnieuw indien 
nodig en vul koelmiddel bij 
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 Foutcodes  
 
 
 
 
 
 

 Oorzaak 
Aantal 

flikkeringen 
per seconde 

Tijdindicator Foutcode 

1 
Fout in het EEPROM (Electrically Erasable 
Programmable Read-Only Memory) van het 
binnentoestel 

1 Uit E0 

2 Communicatiestoornis tussen binnen- en 
buitentoestel 2 Uit E1 

3 Onjuiste snelheid ventilator binnen 4 Uit E3 
4 Foutmelding temperatuurmeting binnenruimte 5 Uit E4 
5 Foutmelding temperatuurmeting verdampingsspoel 6 Uit E5 
6 Koelmiddel detectiesysteem werkt niet goed 7 Uit EC 
7 Fout in het waterniveau-alarm 8 Uit EE 

8 Communicatiestoornis tussen de twee 
binnentoestellen (alleen voor dubbelmodel) 9 Uit E8 

9 Overige stoornissen in dubbelmodel 10 Uit E9 
10 Overbelastingsbescherming 1 Aan F0 
11 Foutmelding temperatuurmeting buiten 2 Aan F1 
12 Foutmelding condensatiebuis buiten 3 Aan F2 
13 Foutmelding temperatuurmeting luchtuitlaat 4 Aan F3 

14 Fout in het EEPROM van het buitentoestel 5 Aan F4 

15 Onjuiste snelheid ventilator buitentoestel (alleen 
ventilatormotor met gelijkstroom (DC)) 6 Aan F5 

16 IPM bescherming transformator 1 Licht op P0 
17 Hoge/lagespanningsbescherming 2 Licht op P1 
18 Oververhittingsbescherming bovenzijde compressor 3 Licht op P2 
19 Lage temperatuurbescherming buiten 4 Licht op P3 
20 Fout in de compressoraandrijving 5 Licht op P4 
21 Probleem met gekozen instelling 6 Licht op P5 
22 Lagedrukbescherming compressor 7 Licht op P6 
23 Foutmelding IGBT buiten 8 Licht op P7 
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Europese 
afvalrichtlijnen 

In de meeste landen van Europa zijn consumenten gehouden zich op correcte wijze van dit 
toestel te ontdoen. Dit toestel bevat koelmiddel en andere mogelijk schadelijke materialen. 
Wanneer u zich van dit apparaat wilt ontdoen, vereist de wet een voorgeschreven wijze van 
inzameling en behandeling. Gooi dit toestel NIET weg bij het huishoudelijk of ongesorteerd 
gemeentelijk afval. 

Wanneer u zich van dit toestel wenst te ontdoen, zijn er de volgende mogelijkheden: 
• Lever het toestel in bij een gemeentelijk inzamelingspunt voor elektronisch afval.
• Wanneer u een nieuw toestel aanschaft, zal de verkoper het oude toestel zonder
• bijkomende kosten terugnemen.
• Ook de fabrikant neemt het oude toestel zonder bijkomende kosten terug.
• Verkoop het toestel aan een gecertificeerde handelaar in oud metaal.

*************** 
 
 

Productverbetering kan aanleiding zijn voor onaangekondigde aanpassingen in 
ontwerp en specificaties. Raadpleeg verkoper of fabrikant voor details. 

QSBPQ4U-056AEN(R32)(A3) 
16122500000349 

20170905 

6Europese afvalrichtlijnen 

OPMERKING: Dit toestel achterlaten in het bos of een andere natuurlijke omgeving is slecht 
voor het milieu en gevaarlijk voor uw gezondheid. Schadelijke stoffen kunnen in het 
grondwater lekken en in de voedselketen belanden. 
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